

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 211 (10482)

Суббота, 23 октября 1976 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

*В горкоме КПСС ПО ЖАЛОБАМ ТРУДЯЩИХСЯ

20 октября в городском комитете партии под председательством первого секретаря М. Е. Морозова состоялось совещание с руководителями коммунальных служб промышленных предприятий с участием секретаря парткома Новотрубного завода В. П. Федорова, заместителя председателя исполкома городского Совета депутатов трудящихся В. Ф. Федосеенко, начальника Первоуральской ТЭЦ И. Я. Половникова и других ответственных работников. Рассмотрен один вопрос — обеспечение в кратчайшие сроки теплом жилых кварталов города.

Сообщение о положении дел на тепловых сетях и в жилом секторе города сделал начальник жилищно-коммунального отдела Новотрубного завода А. И. Оборотов. Он назвал причины, которые помешали своевременно обеспечить город теплом, что вызвало справедливые жалобы населения. Сейчас пущен в строй новый участок теплотрассы от ТЭЦ до Дома культуры строителей. В результате подача тепла несколько улучшилась, но регулировка ее не закончена. Из 56 бойлерных 17 до сих пор работают без ограничительных шайб. На совещании подчеркнута также, что много теплоносителей забирают для своих нужд промышленные предприятия. Например, заводы железобетонных изделий и конструкций, трубчатых изделий и другие.

Исполкому городского Совета депутатов трудящихся предложено установить строгий контроль за выполнением рекомендаций по регулировке тепловых сетей. Все руководители коммунальных служб обязаны срочно устранить имеющиеся недостатки с теплоснабжением в городе.

■ НАВСТРЕЧУ ДНЮ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

С опережением графика

— Иван Григорьевич человек что надо! — не без гордости говорят шоферы о своем бригадире И. Г. Камыше из грузового автопредприятия. — Такой не пройдет мимо недостатков. Заметит, подскажет. Хороший бригадир и товарищ.

Не первый десяток лет водит автомобили И. Г. Камыш, знает цену нелегкому шоферскому труду. Строг и взыскателен к себе, не терпит равнодушия и у членов бригады.

— Машина всегда должна быть на ходу, — поучает он. — На то ты и водитель. Заметил неисправность, тут же

устрани. Используй для профилактики любой свободный час.

В нынешнем году бригада И. Г. Камыша трудится с большой отдачей. Ежемесячные задания водители постоянно перевыполняют. Так, за первую декаду октября выработка на каждого шофера составила в среднем 105,3 процента. В честь профессионального праздника бригада взяла повышенные обязательства и трудится со значительным опережением графика.

Т. МАЛЮТИНА,
инженер отдела труда и зарплаты.

■ ВЕСТИ ИЗ АЧИТА

С помощью ШЕФОВ

Первенство в социалистическом соревновании среди строителей района в первом году новой пятилетки прочно удерживают труженники совхоза «Большеутинский». С начала года они освоили средств на капитальное строительство на 151 процент, а по вводу промышленных и культурно-бытовых объектов — на 78,6 процента.

За этот успех большеутинские строители отмечены переходящим Красным знаменем и Почетной грамотой райкома КПСС и исполкома райсовета депутатов трудящихся, а коллектив совхоза занесен на районную доску Почета.

Свой успех труженники села делят с шефами — коллективами строительных управлений треста Уралтяжтрубстрой, которые оказывают большую помощь строительными материалами, людьми. Так, к примеру, первоуральские панели пошли на зерносклад, в котором уже засыпано 2000 тонн зерна. Шефы помогли и смонтировать сушилку по приготовлению травяной муки.

Продолжается работа на строительных площадках и в эти дни. Сельские строители возводят мастерскую техобслуживания на одно-временный ремонт 40 сельхозмашин, начато строительство телятника. Много делается совхозом и шефами по строительству жилья. По плану нужно

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! БОРИТЕСЬ ЗА ПРЕТВОРЕНИЕ В ЖИЗНЬ ИСТОРИЧЕСКИХ РЕШЕНИЙ XXV СЪЕЗДА КПСС, ВЕЛИЧЕСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ!

ВПЕРЕД, К НОВЫМ УСПЕХАМ В КОММУНИСТИЧЕСКОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 59-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).



■ Первоуральской продукции — Знак качества

НОВЫЙ УСПЕХ ХИМИКОВ

Дружный хор станков разом сменил праздничную фонию сменил праздничный марш оркестра. Под его звуки в механический цех собралась на митинг рабочая хромпикового завода. 20 октября — для химиков необычная дата: Государственная аттестационная комиссия присвоила одному из видов продукции шестого цеха — смеси солей Ликонда-2А — Знак качества. Теперь коллектив выпускает пять видов, или 27,6 процента продукции с почетным пятиугольником.

Продукция эта чрезвычайно важна для народного хозяйства страны. Она идет для гальванопокрытий металлических изделий. Главный ее потребитель — Волжский автомобильный завод. И в том, что у советских «Жигулей» хороший декоративный вид всех деталей, запасных частей, соответствующих лучшим мировым образцам, немалая заслуга и химиков Первоуральска.

Коллектив, изготавли-

ющий эту продукцию, небольшой. Но каждый в нем трудится творчески. К примеру, молодой коммунист, аппаратчик Г. В. Максимов. Норму выполняет не менее чем на 110 процентов. Особое внимание уделяет качеству продукции. Геннадий Васильевич постоянно участвует в совершенствовании технологии. По его инициативе модернизировали узел разгрузки готовой продукции.

Старается и аппаратчик А. К. Бочкарев. Он профгруппорг в отделении, организовал соревнование за производство продукции только отличного качества.

Открывая митинг, секретарь партийного комитета Г. И. Швецов, высоко оценил успех рабочих, назвав его доброй приметой пятилетки эффективности и качества.

Председатель Государственной аттестационной комиссии, начальник лабораторий химии и металлургии Уральского центра по стандартизации и метрологии

Я. А. Браверман вручил символический Знак качества директору завода В. М. Секиражу, поздравил хромпиковцев и выразил уверенность, что достигнутое — залог их будущих успехов.

Как бы продолжая его мысль, начальник шестого цеха А. А. Андреев сообщил о том, что заканчиваются подготовительные работы к представлению на высшую аттестацию еще одного вида продукции — хромоникельфосфата.

Горячими аплодисментами участники митинга встретили сообщение о присвоении первой категории качества всей заводской продукции.

— Мы горды тем, что нашу работу высоко оценили, — сказал старший аппаратчик второго цеха, Герой Социалистического Труда Г. Н. Ушков. — Но вместе с тем считаем, что впредь должны трудиться еще лучше.

Участники митинга приняли обращение ко всем трудящимся завода.

На снимке: участники митинга.
Фото Н. Булыгина.

«СКАЗАНИЕ ОБ АННЕ»

В репертуаре Ачитского народного театра есть названия спектаклей, связанные с героическими событиями советского народа. «А зори здесь тихие...» Бориса Васильева, «Разведчики» Игоря Соболева, «Сказание об Анне» Зота Тоболкина, бывшего журналиста Первоуральской городской газеты «Под знаменем Ленина».

Над последним из них сейчас и работает коллектив театра.

А. АЛИКИН,
редактор районной газеты «Путь Октября».

было ныне ввести в строй два двухквартирных дома! Один из них уже принял новоселов, второй — готов к сдаче в эксплуатацию.

ЕСТЬ ФИЛИАЛ

Два месяца назад в районном центре начал действовать филиал Красноуральского автопредприятия. С его открытием увеличилось число маршрутов по району, стало значительно лучше автобусное сообщение между Ачитом и Красноуральском. Поддерживается автобусная связь и с городом Первоуральском, через Ачит следуют автобусы в Свердловск, Пермь и Кунгур.



ТОКИО. «Расторгнуть японо-американский договор безопасности!», «Защитим жизненные права трудящихся!». Под такими лозунгами состоялся массовый митинг трудящихся Токио. Эта манифестация явилась центральным событием традиционного «дня единых действий», проводимого ежегодно японскими трудящимися 21 октября. В митинге участвовало более ста тысяч человек.

ПАРИЖ. Ливанский кризис, развязанный империалистическими кругами, причинил стране огромный ущерб. Около 50 тысяч человек погибло, более 100 тысяч ранено. В настоящее время 58 процентов активного населения страны находится без работы. По предварительным данным, общий ущерб, понесенный экономикой Ливана, достигает 75 миллиардов американских долларов. Об этом рассказал на состоявшейся в Париже пресс-конференции глава делегации ливанских и палестинских профсоюзных деятелей, председатель национальной федерации профсоюзов рабочих и служащих Ливана Ильяс Хабр.

АДЕН. Патриоты Омана продолжают борьбу против деспотического режима Султана Кабуса, который держится на штыках наемников. Согласно опубликованному здесь сообщению Народного фронта освобождения Омана повстанцы устроили засаду в восточной части Дофара в непосредственной близости от опорных пунктов противника и уничтожили механизированную патрульную группу султанских наемных войск.

БРЮССЕЛЬ. Победой базирующихся закончилась продолжавшаяся почти два месяца забастовка работников типографии «Папери де гастош» в городе Нивель. Они добились от местных властей отмены решения о закрытии типографии, которое оставило бы без работы более 240 человек.

(ТАСС).

К сведению депутатов Первоуральского городского Совета

26 октября в 14 часов во Дворце культуры Новотрубного завода созывается заседание Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся (9-я сессия 15 созыва). На обсуждение выносятся вопросы:

1. О плане развития городского хозяйства, сферы обслуживания и дальнейшего повышения благосостояния населения города Первоуральска на 1976—1980 годы. Докладчик Ю. Ф. Финадеев — председатель горисполкома.

2. Отчет о работе постоянной комиссии по сельскому хозяйству Докладчик Н. Г. Хрунев — председатель постоянной комиссии по сельскому хозяйству.

Приглашаются руководители предприятий и организаций, секретари партийных, комсомольских и председатели профсоюзных организаций.

Заседания постоянных комиссий проводятся в 10 часов в здании горкома КПСС и горисполкома.

